

ОТЧЕТ
депутата Тюменской областной Думы
Артюхова Андрея Викторовича
о работе в 2022 году

В отчетном периоде принял участие в работе:

- 14 заседаний Тюменской областной Думы;
- 12 заседаний комитета по бюджету, налогам и финансам;
- 10 заседаний комитета по государственному строительству и местному самоуправлению.

Законотворческая деятельность:

В порядке законодательной инициативы совместно с другими депутатами областной Думы внесено четыре законопроекта:

- О внесении изменений в некоторые законы Тюменской области;
- О внесении изменений в Закон Тюменской области «Об основах организации и деятельности Тюменской областной Думы»;
- О внесении изменений в Закон Тюменской области «О статусе депутата Тюменской областной Думы»;
- О внесении изменений в Закон Тюменской области «Об основах организации и деятельности Тюменской областной Думы».

Все внесенные законопроекты приняты Тюменской областной Думой.

Как сопредседатель Согласительной комиссии провел три заседания Согласительной комиссии по доработке проекта закона Тюменской области «Об областном бюджете на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов». В ходе работы рассмотрены и согласованы основные параметры областного бюджета на предстоящий трехлетний период, а также расходы по каждому подразделу расходов областного бюджета. Было рассмотрено 140 вопросов и предложений, в том числе предложения депутатов и депутатских фракций областной Думы, а также обращения граждан, направленные в рамках проведения общественных обсуждений.

Принял участие в работе круглого стола «Вопросы совершенствования законодательства в области бухгалтерского учета», который состоялся в Тюменской областной Думе по инициативе заместителя комитета по бюджету и налогам ГД ФС РФ Н. Орловой.

Работа в депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тюменской областной Думы:

Всего за 2022 год провел 13 заседаний депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Тюменской областной Думы, на которых было рассмотрено 90 вопросов по основным направлениям деятельности фракции.

Поддержка жителей Донбасса, в том числе эвакуированных в Тюменскую область, поддержка мобилизованных и их семей – одно из ключевых направлений работы депутатского корпуса с 2022 года.

При поддержке депутатов Тюменской областной и городской Дум, организаций, коллективов, волонтеров и жителей области в течение года было отправлено 15 двадцатитонных фур с гуманитарной помощью – продуктами питания, предметами первой необходимости, книгами, одеждой, медикаментами, строительными материалами.

Кроме того, совместно с коллегами, по решению депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ», пожертвовал личные денежные средства для жителей Донецкой и Луганской Народных Республик, для решения задач СВО.

17 октября совместно с «Молодой гвардией» и волонтерским движением #МыВместе открыли объединенный штаб для помощи семьям мобилизованных. В преддверии новогодних праздников были организованы досуговые мероприятия для детей. На площадке объединенного штаба помощи семьям мобилизованных совместно с руководителем регионального исполнительного комитета Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» Швецовой О.В. провел 5 встреч с женами военнослужащих, участвующих в СВО. На встречах обсуждались меры социальной поддержки, существующие в Тюменской области, оказание помощи мобилизованным. Также провел встречи с семьями мобилизованных в муниципальных образованиях (г. Ишим, г. Тобольск), где были вручены подарки женам и детям мобилизованных. Работа в данном направлении продолжается.

В отчетный период членами депутатской фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводилась адресная помощь наиболее социально незащищенным жителям Тюменской области. Мы системно перечисляем деньги на благотворительные счета «Победа» и «Благодарение победителям». С их помощью ветераны проводят ремонт жилья, приобретают бытовую технику и товары первой необходимости.

Вместе с руководителем Тюменского регионального движения «Волонтеры Победы» Д.Терехиной поздравил ветеранов, участников Великой Отечественной войны: с 98-летием Александра Степановича Жемчугова, со 100-летним юбилеем Михаила Николаевича Дружинина, блокадницу Нину Алексеевну Лисовенко. Принял участие в приобретении и вручении новогодних подарков в рамках акции «С Новым годом, ветеран!».

В новогодние праздники принял участие в акции «Ёлка желаний» и исполнил пожелания семей, которые воспитывают детей с ограниченными возможностями здоровья. Четырнадцатилетний ребенок получил специальных лежак для спины и ног, восьмилетний ребенок - развивающую игрушку, а с тринадцатилетним ребенком вместе посетили учебный центр РЖД, где мальчик побывал в роли машиниста на компьютерном тренажере тепловоза.

В рамках реализации партийного проекта «Новая школа» в 2022 году на территории Тюменской области построено и введено в эксплуатацию 10 объектов, в том числе: 6 школ на 2921 ученическое место и 4 детских сада на 1238 мест.

В ходе реализации программы «Модернизация школьных систем образования» в 2022 году обновлены 3 школы в Исетском и Омутинском районах, а также в Голышмановском городском округе. Как региональный координатор партийного проекта «Новая школа» посетил строящиеся и ремонтируемые школы. В марте с депутатами областной и городской Дум проконтролировали ход строительства на 1500 мест в микрорайоне «Тура». Летом 2023 года планируется завершение строительства школы, и 1 сентября школа примет новых учеников. В августе ознакомился с ходом работ по капитальному ремонту школы № 62 города Тюмени, а перед началом учебного года вместе с главой Омутинского муниципального района О.Кузнецовым, директором школы Е.Казариновой и общественным наблюдателем Г. Амбросенко осмотрел после капитального ремонта учебные классы, актовый зал, мастерские Омутинской средней школы № 1. Вместе с председателем общественного совета Е. Вешкурцевой посетили школу в с. Рассвет, которой исполнилось 50 лет, и она открылась после капитального ремонта. Поздравил учителей с профессиональным праздником Днем учителя, вручил награды. В

ноябре посетил открывшуюся после капитального ремонта школу в селе Малышенка Голышмановского городского округа.

В рамках партийного проекта **«Новая школа»** реализуются образовательные проекты: «Лица Героев», «Парта Героя», «Шахматы в школе», «Киноуроки в школах России», «Я – будущий инженер», «Большая перемена», «Билет в будущее», «Питание и здоровье». Проводятся всероссийские акции по подготовке к новому учебному году: «Помощь школам», «Родительская приемка», «Педагог года», «Я - Воспитатель». В ходе акции «Собери ребенка в школу» школьными принадлежностями были обеспечены 735 детей, 104 ребенка из которых – дети жителей Донбасса, переехавших в Тюменскую область.

В феврале в музее «Память сердца» тюменского лицея №34 принял участие в открытии «Парты Героев» в честь выпускника Валерия Бондарева, погибшего в Афганистане.

В сентябре поздравил с Днем знаний учеников и учителей школы № 7 города Тюмени, вручил награды заслуженным учителям, провел парламентский урок для старшеклассников 10-го «А» класса, которые выбрали медицинский профиль. Также поздравил с началом учебного года старшеклассников школы № 1 города Тобольска (школе 170 лет). Провел парламентский урок.

Как координатор партийного проекта **«Путешествие в сказку Петра Ершова «Конек-Горбунок»**:

- открыл выставку московской художницы Ольги Мониной с иллюстрациями к сказке «Петра Ершова «Конек-Горбунок» в Центральной городской библиотеке города Тюмени;
- наградил лауреатов первого регионального фестиваля детского творчества «Окно в сказку»;
- провел встречу с библиотекарями и читателями в центральной библиотеке Ишимского района. Передал в библиотеки района книги о творчестве мастеров народных промыслов Тюменской области и России на тему сказки «Конек-Горбунок»;
- обеспечил строительство за внебюджетные средства детской игровой площадки по мотивам сказки «Конек-Горбунок» в селе Вагай Омутинского района и двух игровых площадок в селе Второпесьяново Ишимского муниципального района.

В рамках партийного проекта **«Дом для молодой многодетной сельской семьи»** вместе с членом СФ РФ Д.Горицким обеспечили строительство за внебюджетные средства хозяйственного объекта для крупного рогатого скота для многодетной семьи в селе Вагай Омутинского района. 21 июля объект был сдан.

Как председатель общественного совета партийного проекта **«За Самбо»**:

- 7 октября побывал в Нижней Тавде, где прошла открытая тренировка, а опытные тренеры провели мастер-классы для начинающих самбистов;
- 16 ноября приветствовал участников на торжественном открытии турнира, посвященного Всероссийскому дню самбо, который состоялся Легкоатлетическом манеже в городе Тюмени;
- 20 декабря выступил перед участниками первенства города по самбо в Ишиме в спорткомплексе «Локомотив».

В рамках партийного проекта «**ГАРМОНИЯ**», инициатором которого является депутат ГД ФС РФ И.Квитка, был проведен областной фестиваль-конкурс гармонистов, направленный на формирование и развитие гражданского общества, духовно-нравственного развития человека, и проводился в рамках Года культурного наследия народов России. Принимал активное участие в организации и проведении муниципального этапа Конкурса на лучшего гармониста (всего в муниципальных отборочных этапах принял участие 251 гармонист);

- проведены концерты в рамках Конкурса с выступлениями известных музыкантов. Так, 11 июня 2022 года в поселке Московский Тюменского муниципального района состоялся первый концерт и мастер-класс по игре на гармонии с участием Владимира Бутусова - Лауреата Всероссийских конкурсов, профессионального музыканта, общественного деятеля, руководителя московского клуба гармонистов, баянистов и аккордеонистов;

- 15 июня состоялся мастер-класс по игре на гармонии Павла Уханова – старшего преподавателя РАМ им. Гнесиных, лауреата Международных конкурсов, профессионального гармониста, официального представителя и конструктора фабрики «Тульская гармонь» и «ГармоньДрайв»;

- 18 ноября 2022 года прошел заключительный этап конкурса - Гала-концерт с участием лучших гармонистов Тюменской области, а также приглашенных артистов из регионов Уральского федерального округа.

На всех этих мероприятиях, а также в п. Московском Тюменского района, Ишиме, Заводоуковске и Тобольске выступил с приветственным словом перед участниками конкурса и зрителями.

В рамках реализации партийного проекта «**Оружие Победы**» провел совещание, где вместе со С. Касеновой, А.Салминым, Ю.Баранчуком и другими утвердили концепцию памятника десантному планеру А-7, который выпускался на авиазаводе № 499 в поселке Заводоуковском. Работа по благоустройству парка Машиностроителей в г. Заводоуковске и созданию мемориала труженикам тыла продолжается.

В рамках реализации партийного проекта «**Человек труда**», который реализуется с 2013 года, вместе с директором завода «Тюменьремдормаш» А.Рагозиным встречался с коллективом. Сделан стенд с фотографиями рабочих во время производственного процесса.

В рамках реализации партийного проекта «**Крепкая семья**», вместе с координатором проекта А.Салминым наградили активных участниц Тюменской общественной организации успешных многодетных матерей «Юнона». Поздравил с Днем матери многодетных мам, на торжественном мероприятии в ДК «Нефтяник».

Участие в заседаниях представительных органов местного самоуправления, законодательных органов государственной власти ХМАО-Югры, ЯНАО, в совещаниях, проводимых Губернаторами Тюменской области, ХМАО-Югры, ЯНАО:

Принял участие в работе конкурсной комиссии по отбору кандидатур на должность главы: Вагайского, Викуловского, Казанского, Уватского, Ишимского муниципальных районов и заседаниях Дум этих районов.

Принял участие в заседаниях Совета Законодателей Тюменской области, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры, Ямало-Ненецкого автономного округа, которые проходили в г. Тюмени и г. Лабытнанги.

Вместе с заместителем Губернатора В.Вахриным провели рабочее совещание с главами муниципальных образований по догазификации.

Участвовал в работе Межотраслевого совета потребителей по вопросам деятельности субъектов естественных монополий при Губернаторе Тюменской области.

Принял участие в заседании Совета при Губернаторе по вопросам высшего образования и науки.

В течение года участвовал в заседаниях комиссии по наградам и присвоению почётных званий Тюменской области.

Участие в общественно значимых мероприятиях:

Принял участие в митинг-концерте в честь 8-летней годовщины воссоединения Крыма и Севастополя с Россией.

Участвовал в заседаниях рабочей группы по созданию стелы «Город трудовой доблести».

Совместно с депутатом В.И. Ульяновым в селе Викулово поздравили с днем работника культуры библиотекарей, сотрудников музеев, домов культуры, творческие коллективы и ветеранов отрасли, заслуженным работникам вручили награды.

В отчетный период принял участие в 2 заседаниях Общественной молодежной палаты при Тюменской областной Думе седьмого созыва. Участвовал в заседании комиссии по формированию Общественной молодежной палаты при Тюменской областной Думе восьмого созыва и 4 заседаниях молодежной палаты нового восьмого созыва.

Вручил награды и подарки победителям второго областного конкурса «Лидеры дошкольного образования».

Принял участие в открытии сквера имени Владислава Крапивина в городе Тюмени.

Участвовал в торжественных мероприятиях, посвященных Дню Победы и Дню России.

Вместе с тысячами тюменцев принял участие в митинге в поддержку референдумов, которые проходили с 23 по 27 сентября в Донецкой и Луганской Народных Республиках, а также на территориях Херсонской и Запорожской областей.

От имени депутатов поздравил:

- работников прокуратуры на торжественном мероприятии, посвященном 300-летию прокуратуры Российской Федерации;
- сотрудников АО «СУЭНКО» с профессиональным праздником - Днем энергетика. Вручил награды Тюменской областной Думы;
- с праздником и вручил награды областной Думы медицинским работникам;
- с праздником и вручил награды работникам «Почта России»;
- с профессиональным праздником работников железной дороги;
- с праздником и вручил награды на торжественном мероприятии, посвященном Дню строителя;
- с 50-летним юбилеем организации сотрудников ОАО «Запсибгазпром». В ходе торжественной церемонии во Дворце культуры «Нефтяник» им. В.И. Муравленко вручил сотрудникам награды регионального парламента.

Выступил с приветственным словом:

- ✓ на церемонии открытия XV Тюменского цифрового форума/выставки «Инфотех-2022», в нем приняли участие более двух с половиной тысяч человек. Главные темы – стратегически важные вопросы импортозамещения, информационной безопасности, технологической независимости и потенциала отечественной IT-индустрии;
- ✓ на отчетно-выборном съезде Духовного управления мусульман Тюменской области;
- ✓ на 7-ом Съезде Союза «Торгово-промышленной палаты Тюменской области»;
- ✓ на внеочередном отчетно-выборном съезде национально-культурной автономии казахов.

Работа с обращениями граждан:

За отчетный период 2022 года в мой адрес поступило 245 обращений. Из поступивших обращений: 87-письменных, 34-устных, 51-с личного приема, 124-электронных. Рассмотрено 245 обращений, 78 обращения удовлетворены, по 160 обращениям даны разъяснения, отказано – 7.

6 июня провел выездной прием граждан в городе Ишиме.

6 сентября провел выездной прием граждан в городе Тобольске.

Распределение средств, выделенных по ходатайству из резервного фонда Правительства Тюменской области:

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике – 1 510 000,00 рублей;

Департамент образования и науки– 2 603 568, 60 рублей;

Комитет по делам национальностей – 2 387 900, 00 рублей;

Департамент культуры – 1 061 967, 50 рублей;

Департамент социального развития – 231 357,00 рублей;

Департамент физической культуры – 1 229 300, 00 рублей;

Департамент социального развития – 231 357,00 рублей

Департамент финансам – 100 000, 00 рублей.

Итого: 6 124 093, 10 рублей.

Освещение деятельности депутата:

За отчетный период вышло 2084 информационных материала по вопросам депутатской и партийной деятельности в областных, окружных и районных средствах массовой информации (тв-сюжеты - 31, в печатных изданиях – 119, в электронных СМИ - 1672). Также активно ведется персональный телеграм-канал, в котором 441 подписчик.